
VI NIEDZIELA ZWYKŁA 
15.02.2026 

Ogłoszenia duszpasterskie: 
1. Dzisiaj nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia o godzinie 1500.  
2. Rozpoczynamy Tydzień Trzeźwości. Zachęcamy do abstynencji i do modlitwy  

o trzeźwość, za uzależnionych i ich rodziny.  
3. W tym tygodniu Środa Popielcowa – rozpoczynamy Wielki Post. Porządek 

Mszy Świętych w tym dniu: 
 Jasienica Rosielna: 700, 1030 i 1700; 
 Wola Jasienicka: 900 i 1700. 
Możliwość spowiedzi świętej w tym dniu – przed każdą Mszą Świętą. 
Taca z Środy Popielcowej przeznaczona jest na Hospicjum Caritas. 
Podczas każdej Mszy Świętej obrzęd posypania głów popiołem na znak 
podjęcia pokuty i przemiany życia. Dla nieobecnych w tym dniu podczas Mszy 
Świętej można według zwyczaju zabrać popiół do domów. 
W tym dniu obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych 
(wszystkich, którzy ukończyli 14 rok życia) oraz post ilościowy (wszystkich 
wiernych, którzy ukończyli 18 rok życia, a nie rozpoczęli 60). 
Od środy do niedzieli przypadają Kwartalne Dni Modlitwy o ducha pokuty. 
Nabożeństwa w czasie Wielkiego Postu: 
Nabożeństwa Drogi Krzyżowej: 
Jasienica Rosielna:  
Czwartek: 1630 dla wszystkich dzieci.  
Piątek: 730 i 1730 dla dorosłych oraz obowiązkowo dla młodzieży przygotowującej 
się do sakramentu bierzmowania. 
Niedziela: 950 Droga Krzyżowa prowadzona przez członków grup formacyjnych, 
prosimy o poprowadzenie w przyszłą niedzielę Akcję Katolicką. 
Wola Jasienicka: 
Piątek: o godz. 1700 dla wszystkich.  
Niedziela: 820 Droga Krzyżowa. 
W piątki Wielkiego Postu za odmówienie po Komunii Świętej przed wizerunkiem 
Ukrzyżowanego modlitwy Oto ja, dobry i najsłodszy Jezu… można zyskać odpust 
zupełny pod zwykłymi warunkami. 
Msze św. w piątek w Jasienicy rano o 700 i wieczorem godz. 1700; Wola 
Jasienicka o godz. 1630 
Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym: 
Jasienica Rosielna: Niedziela: 1500 Wola Jasienicka: Niedziela: 1600  



Tradycyjnie podczas nabożeństwa Gorzkich Żali składka na kwiaty do Bożego 
Grobu. 

4. Zapraszamy dzieci z klasy III wraz z rodzicami i młodzież przygotowującą się do 
bierzmowania na Mszę św. w Środę Popielcową (dowolna Msza św.).  

5. Zapraszamy ludzi młodych, którzy planują zawrzeć sakrament małżeństwa na 
katechez przedmałżeńskich w soboty Wielkiego Postu o godz. 1900 w salce 
parafialnej. 

6. Uczniowie Szkolnego Koła Wolontariatu Szkoły Podstawowej w Woli Jasienickiej 
dziękują wszystkim, którzy przyłączyli się do akcji „Pączek dla Afryki”. Zebrali 
3.420 zł. ta suma pozwoli misjonarzom na miesięczne utrzymanie ponad STU 
dzieci, zapewniając im szkołę i wyżywienie. Serdecznie dziękujemy naszym 
dwóm sponsorom: właścicielom Piekarni Fiejdasz p. Urszuli i Andrzejowi 
Fiejdasz i Starej Piekarni w Domaradzu, którzy zasponsorowali pączki na akcję. 
Wszystkim ofiarodawcom składamy serdeczne Bóg zapłać.   

7. W poniedziałek nowenna w intencji Ojczyzny za przyczyną św. Andrzeja Boboli, 
we wtorek do św. Józefa, w środę do Matki Bożej Nieustającej Pomocy. 

8. Porządek Mszy Świętych w niedziele: 
 Jasienica Rosielna: 730, 1030, 1545, nabożeństwo Gorzkich Żali o 1500;  
 Wola Jasienicka: 900 i 1645. 

9. Porządek Mszy Świętych w dni powszednie: 
 Jasienica Rosielna: rano o godz. 700 i wieczorem o godz. 1700. 
 Wola Jasienicka: poniedziałek o godz. 1600, w środę o godz. 900 i 1700;  

w piątek o godz. 1630, w sobotę o godz. 1800. 
10. Zachęcamy do czytania tygodnika Niedziela (cena 12 zł). W tym numerze ciekawy 

artykuł pt. „Święci na czas lęku”. 
11. Dziękujemy za sprzątanie świątyń, ofiary na środki czystości i kwiaty. W tym 

tygodniu prosimy rodziny do sprzątania:  
 Jasienica Rosielna: od 102a do 112.  
 Wola Jasienicka: od 129 do 134.  

Wszystkim życzymy spokojnej i błogosławionej niedzieli. SZCZĘŚĆ BOŻE. 
INTENCJE MSZALNE - JASIENICA ROSIELNA 

16.02. – 22.02.2026r. 

DATA GODZ INTENCJA 

PONIEDZIAŁEK  
16 LUTEGO 

700 

1) + Kazimiera Preisner 16 greg. 

2) O błog. Boże i opiekę Matki Bożej dla Wiktorii  
w 18 rocz. urodzin z prośbą o zdrowie i pomyślne 
zdanie matury. 

3) + Zofia Kuźnar w rocz. śm. 

1700 
1) Dziękczynna z okazji 17 rocz. ślubu dla Anny  
i Grzegorza z prośbą o błog. Boże, potrzebne łaski dla 
małżonków i rodziny na dalsze lata  

WTOREK  
17 LUTEGO 

700 
1) + Kazimiera Preisner 17 greg. 

2) + Halina Kusz – od syna Łukasza z Magdaleną.  

1700 
1) + Eugenia Śnieżek – od brata Henryka Gierlach  
z rodziną.   



ŚRODA POPIELCOWA 
18 LUTEGO 

700 

1) + Halina Kusz – od syna Łukasza z Magdaleną. 

2) + Eugenia Śnieżek – od wnuka Adama z Kasią.. 

3) O dobre przeżycie i potrzebne łaski dla 
wszystkich Parafian na czas Wielkiego Postu. 

1030 1) O powrót do zdrowia dla Krzysztofa. 

1700 1) + Kazimiera Preisner 18 greg. 

CZWARTEK  
19 LUTEGO 

700 
1) + Kazimiera Preisner 19 greg. 

2) + Halina Kusz – od córki Sabiny z chłopakiem.. 

1700 
1) + Eugenia Śnieżek – od Ewy i Dariusza Szyndlar – 
sąsiadów. 

PIĄTEK  
20 LUTEGO 

700 
1) + Kazimiera Preisner 20 greg.  

2) + Halina Kusz – od córki Sabiny z chłopakiem. 

1700 1) + Eugenia Śnieżek – od Elżbiety i Mariana. 

SOBOTA 
21 LUTEGO 

700 
1) + Adam Korab w kolejną rocz. śm.  

2) + Halina Kusz – od syna Damiana z Brygidą.  

1700 1) + Kazimiera Preisner 21 greg. 

I NIEDZIELA WIELKIEGO 

POSTU 
22 LUTEGO 

 

730 

1) ++ Stefania (f), Henryk i Kazimierz Mrozek  
w kolejną rocz. śm. – od Krystyny z rodziną. 

2) + Marta Baran 

3) Za parafian.   

1030 

1) + Henryk Krzysik.   

2) Za zmarłą Józefę Biedka oraz za zmarłych 
rodziców ++ Maria i Władysław Gosztyła – od 
Henryka. 

1530 1) + Kazimiera Preisner 22 greg. 

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH - WOLA JASIENICKA 
16.02.2026 –22.02.2026r. 

DATA GODZ INTENCJA 

PONIEDZIAŁEK 
16 LUTEGO 

1600 1) + Edward Długosz – od córki Renaty z rodziną. 

ŚRODA POPIELCOWA 
18 LUTEGO 

900 1) + Mieczysław Koza – od syna Pawła z rodziną. 

1700 
1) + Edward Długosz – od Rady Parafialnej z Woli 
Jasienickiej. 

PIĄTEK  
20 LUTEGO 

1600 1) + Zdzisław Śnieżek – od sąsiadki Elżbiety. 

SOBOTA 
21 LUTEGO 

1800 1) + Marian Gargasz – od syna Marka z rodziną. 

I NIEDZIELA WIELKIEGO 

POSTU 
22 LUTEGO 

900 

1) ++ Józef i Stanisława (f) Wawrzkowicz  
++ Irena i Stanisław.  

2) + Jan Stodolak i jego zmarli rodzice – od żony 
Marii.  

1600 
1) O błog. Boże, potrzebne łaski, opiekę Matki Bożej 
i łaskę zdrowia.  



Słuchać i pościć 
Orędzie Leona XIV na Wielki Post 2026 koncentruje się wokół hasła: „Słuchać  

i pościć. Wielki Post jako czas nawrócenia”. Papież ukazuje ten okres jako szczególną 
okazję do odnowy duchowej poprzez powrót do centrum życia chrześcijańskiego, którym 
jest misterium Boga. Podkreśla, że Wielki Post ma pomóc wierzącym odzyskać gorliwość 
wiary i uwolnić serca od nadmiernych trosk codzienności. 

Punktem wyjścia drogi nawrócenia jest otwarcie się na Słowo, które Bóg do nas 
wypowiada. Papież zaznacza, że „każda droga nawrócenia zaczyna się, gdy pozwalamy, 
aby dotarło do nas Słowo Boże”. Istnieje ścisły związek między przyjęciem Słowa  
a wewnętrzną przemianą człowieka. Wielki Post staje się więc czasem wsłuchiwania się 
w głos Boga i ponownego wyboru drogi Chrystusa – drogi prowadzącej przez mękę ku 
zmartwychwstaniu.  

W części zatytułowanej „Słuchać” Leon XIV rozwija temat duchowej postawy 
słuchania. Zauważa, że gotowość słuchania jest podstawą każdej relacji. Przywołuje 
obraz Boga objawiającego się Mojżeszowi w płonącym krzewie i cytuje słowa: „Dosyć 
napatrzyłem się na udrękę ludu mego w Egipcie i nasłuchałem się narzekań jego”. Bóg 
przedstawiony jest jako Ten, który słyszy krzyk uciśnionych i podejmuje działanie 
wyzwalające. Słuchanie nie jest więc bierne, lecz prowadzi do odpowiedzialności. Ojciec 
Święty podkreśla, że liturgia uczy prawdziwego słuchania rzeczywistości. Dzięki Pismu 
Świętemu wierzący potrafi rozpoznać wołanie cierpiących i niesprawiedliwie 
traktowanych.  

W części „Pościć” papież ukazuje post jako praktykę, która przygotowuje serce 
na przyjęcie Słowa. Post pozwala odkryć, czego naprawdę pragniemy i co uznajemy za 
niezbędne. Pomaga uporządkować pragnienia i przemienić je w tęsknotę za 
sprawiedliwością. Post rozszerza serce człowieka i kieruje je ku Bogu. Jednocześnie Leon 
XIV ostrzega przed powierzchownym lub pysznym przeżywaniem postu. Przypomina, że 
„nie pości naprawdę ten, kto nie potrafi żywić się Słowem Bożym”. Autentyczny post musi 
być zakorzeniony w wierze, pokorze i komunii z Chrystusem. Papież proponuje również 
bardzo konkretną formę ascezy – powstrzymywanie się od słów raniących. Zachęca, aby 
„rozbrajać język”, rezygnując z osądów, oszczerstw i mowy nienawiści, a zastępując je 
słowami nadziei i pokoju. 

W części „Razem” orędzie podkreśla wspólnotowy wymiar Wielkiego Postu. 
Nawrócenie nie dotyczy jedynie pojedynczej osoby, lecz całych wspólnot: parafii, rodzin, 
grup kościelnych. Wspólne słuchanie Słowa i wspólne praktykowanie postu mają 
prowadzić do odnowy relacji, pogłębienia dialogu oraz większej otwartości na potrzeby 
świata. Papież wskazuje, że wspólnoty powinny stać się miejscem, gdzie „krzyk 
cierpiących zostanie wysłuchany”, a słuchanie stanie się początkiem realnych dróg 
wyzwolenia. Na zakończenie Leon XIV udziela błogosławieństwa i zachęca do modlitwy  
o łaskę uważnego słuchania Boga. Wielki Post jawi się w jego orędziu jako czas 
integralnej przemiany: serca, słów i relacji społecznych. To droga ku budowaniu – jak 
pisze – „cywilizacji miłości”, której fundamentem jest wrażliwość, pokora  
i odpowiedzialność za drugiego człowieka. 

PARAFIA RZYMSKOKATOLICKA PW. NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP 36-220 
JASIENICA ROSIELNA 37 TELEFON: 13 430 60 14; 781 887 188 

STRONA INTERNETOWA: HTTPS://JASIENICA.PRZEMYSKA.PL/ 
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Z DOPISKIEM: „DAROWIZNA NA CELE KULTU RELIGIJNEGO” 
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